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① 与式 =一忠
② 与 式= - 16 ÷ 8

= - 2
m

③ 与 式 = 4x - 7 - 4 -x

= 3 x - 11
m

④ 5 式 =

Y

3

×
3

xy図
装
mm

⑤ 与 式 = 2√ 3 t左 × 問 骨 ×問
= 23 + VR
2√3 + 2√3 =

問
= 万

= 4凸

(21 解 の 公式 より

x =

- ( - 5 ) ±√1- 5
P
- 4 ×3 × 1

2 ×3

=
mmm



(3 )

2 子
③x

の 変域 グラフより

) x - 18 ≡ YE 0mmmmn

べ、変域

( 4 )

⑦ = 360
~

- 1060

= 2540

四角形 の 内角 の和 は 3600

C⑦ だから
28
'

+ 43
'

+ 254tx = 360~

x= 360 - ( 28 + 43+ 254 )

= 360 - 3250

強
(5 ) し ↓ 問

左国因 よりア
.
ウ
~m

薑
ォ広!
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( 6 )

P
A 昌 B

の B を 中心 として半径 OB の 円 を描 く
、

半円ABとの 交点を D とすると 、 OB = OD = BD

半径
より ODOB は 正角形
⇒ LD OB = 600

② LDOB の 二等分線 を描 き
、 半内 AB との 交点

が C

⇒ L COB = ILDOB より LCOB = 30
~

=, ( AOC : LCOB = 1500 : 300

= 5 : 1

であるから AC : CB = 5 : 1 となる

[2 ]
() 点 A は =x 上 にあり 水 = 4 だから

y = 48
= 2

: . A ( 4
. 2

)m



また 、
点 A は Y = ax' 上 にあり

、

A ( 4
.

2) だから

2 = a × 42
= 16 a - . a =

m

21 点 B は 上 にあり 、 Y = 4 だから
4 -

x
8
. .x = 2

よって 、 B(
2 , 4
)mmmm

直線 AB の 式 を Y = mxtn とおくと
、
A (4

,

2)
.

B (2
,
4 ) を 通 るから
2 = 4mtn ー ①

- ) 4 = 2m tn ー ②
- 2 = 2 m

m = - 1

m = ー 1 を ①に代入 して
2 = 4 × (- 1 ) tn . . n = 6

よって 、 Y = - x +
6mmm

(3 ) な 国 のように
、
点 B について

め Y軸対称の 点 を

。

Bl とする 。

B ( 2 , 4 ) だから
、

B
'

L - 2
.
41
m



また 、左右対称よりBP = BPである 。

AP + BP = AP + B
'
P で AP + BP が最小 となる

のは A . PB
'

が 1 つの直線上 にあるときである
。

よって 、 P は直線 AB ' の Y 切
～～

んとなる 。

直線AB の 式 を Y =mxtn とおくと 、 A( 4

. 2
)

B
'
C-2

,
4) を 通 るから
2 = 4 m tn ー ②

- ) 4 = -2mtn ー⑨
- 2 = 6m

m = - 五
m = -すを ⑦に代入 して

2 = 4 × ( -す ) tn ∴ n = 0
n は 直線AB

'

の Y 切片 であるから、 点 P のY座標 は

是
②

OAPO

4- 0 = ュ × ⑤ , 4
!4 …
mよと 登 に T )(%



O ABP = OABB
'
- 0 PBB

= 4 42 ×王一 4 ×③× 王

減
よって

S : T = ⑤ . 勝
= 8 : 20

= 2 : 5
m
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( リ

の 1 回目 に 玉 を 取 り 出 す 方法は 6 通 り、 2 回目 に
玉 を取 り 出 す 方法は 6 通 り

。よって 、 玉 の 取 り
出 す 方法 は 、 全部 で 、 6 × 6 = 36 通

り～

袋 メの 3 つの 2 を 2 A
,

2B
,

20
,

2 つの 3 を

3 A
3

B とする。 1 回目 の 数 が 2 回目 の 数より
大 きくなるのは

、

( 1 回目
,
2 回目 ) = ( 5

,

3 A )
、
( 5
,
3B )

。

(5
.

2A )

( 5
.

2 B ) ( 5 . 2 c ) (
3A. 2A )

(3 A . 2B )
(

3A,
2

c ) ( 3 B. 2 A )

(3B
.

2 B )
。
( 3 B

.

2 c )

のい 通りい 、よって 求 める確率 は
、燕



② P について
( 1 回目

2

回目 ) = ( 2A, 3
A ) 。

(

2A, 3 B ) 。 ( 2 + . 5 )

( 2 B
,
3 A )

。
(2 B

,

3 B ) (2B
,

5 )

( 20
,
3A )

,
(20

.

3 B )
。

(20
,

5 )

(3A
,
5 )

.
(3 B

,

5 )

のい 通 り 。よって P の確率 は
、

燕

Q について

袋人 から 玉 を 取 り 出 す 方法は 6 通り、 袋 Y から
\

玉 を 取 り 出 す 方法 は 6
通

りよって 、 玉 を 取 り 出す
方法は 、 全部 で 6 × 6 = 36通 り
袋 Y の 4 つの 1 を 1 A

, lB . 1 e
.

1 b
,

2 つの 6 を
6 A ,

6 B とする 、 1 回目 (袋 X から取 る ) が 2回目
(袋 Y から 取 る ) より 小 さくなるのは
( 1回目

2

回目 ) = ( 2 A, 6
A ) , ( 2A. 6

B ) , (23
,

6A )

(2B , 6 B ) , (2c .

6 A )
,
(20

.

6B )

(3A , 6A ) , (30 .
6 B )

,
(3B

.

6A )

(3B
,
6 B ) , ( 5

.
6A )

、
( 5

.

6B )

の 12 通 り。 よって Qの確率は “ ま
以上 より

P の確率 LQ の確率

であるから 、 確率 が大 きい 方はで 、その確率 は患



(2 )

① 範囲 = 最大値 一最小値
= 45 - 21
= 24 回
～

②
ア : 1

,

2
.
3
.

いずれも 可

仁

1組 が優勝 すると 予想 したとき
1組 の 中央値 = 36 回
2組 の 中央値 = 33 回
3組 の 中央値 = 30 回

であり 、 1組 の 中央値が 最 も 大 きいから

2組 が 優勝 すると 予想 したとき
m

^1 組 の最小
値

= 21 回

2組 の最り、 値= 217回
3組 の 最 り 、 値 = 18回

であり 、2 組 の最小値 が最 も 大 きいから

3組 が 優勝 すると 予想 したとき
…

~1 組 の 最大値 = 45回
2組 の最大値 = 39 回
3組 の 最大値 = 51 回

であり
、

3 組 の 最大値 が最 も 大 きいから
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( い )

①
( ア) 2 人席 を 22 人 で 利用 するから

22 : 2 = 11 51
mm

(イ ) 2 x + 3 Y = 25
mm

②25 ÷ 2 = 12 …1

25 ÷ 3 = 8 … 1

より OEx ≡ 12 , 0 ≡ Y ≡ 8 である
。

2x = 25 - 3 Y

i . x

=25基
O ≡ x ミ 12 で 、 x

は整数だから
、

25 - 3 Y は

偶数 である
、
25 は 奇数だから

25 - 3Y = 偶数
② } Y は 奇数 ( ∵ 奇数一奇数 =偶数 )

よって Y が 偶数だと 、 3 Y は 偶数になるから
、

Y は 奇数である 。
O ミはミ 8 で 奇数となるのは 、
y= 1 , . 3 .

5
.
7

なので 、 全部 で 4 組
…～

(参考 )
(x . y ) = ( いい )

(

8 ,
3
), ( 55) (2

.

7 )



2 ) 1 つの 階 にある 4 名 の 容室 の 数 を x

1 つの 階 にある 6名 の 容室 の数 を Y とおく

岡 より x = 3 Y ー ①

IVはより 4 ×ん + 4 ×= 432ー ②
～

1 階あたりの 客数
② を 整理 して

4 x + 6 y = 108
⇐ 2x + 3 Y = 54 ー ③

① を ③ に 代入 して
2 × 3 Yt 3 Y = 54
9 Y = 54

y = 6

Y = 6 を ① に代入 して
x = 346

= 18

よって 、4 名

の

客室 18部屋 、6 名 の客室 6部屋
mmmmn

[ 5 ] 正四角錐 OABCD の 体積 は
(い

! 6 X 6 × 12 xB = 144cmm

\
ー

6 ←
6



(2 )

の①
な国 のように A' ,B 'CD

'をとる
。

OOA
'

B
'
と 0 OAB において

、

A
'

B' / AB より 同位角 が等 しいので
LOA

'

B
'
= LOAB ー ⑦

A
'

…

.
"

LOB
'

A= LOBA ー⑩

⑦⑨ より 2組 の 角 がそれぞれ等 しい

6

. ので 、 OOA '
B
's 0 OAB

.

( OE
: OH = 8 : 12 = 2 = 3 だから

、 ) 参考 を 参照
A'B 1

:
= 2 : 3

3 A
'

B
'
= 12

A
' B = 4

よって 、 立体 X の体積 は

4 × 4 × 8 × B = cm…m
(参考 )
OOA

'

E ∞ OOAH より
OA' :OA =OE : OH 一 ( ウ )

0 OA
'BISOOAB より

OA
'
: OA = AB

'

: AB ー (I )

( ウ ) ( I ) より
A
'

B: AB = OE : OH



②

EF = EH - FH

= 4 - FH

正四角錐 FABCD + 正四角錐 FPQRS
= 6 × 6 × FH × 子 + 4 × 4 × EF × B
= 12 FH + 号 ( 4 - FH )

= 12 F H + 一 ⑤ FH
64

= ⑤ FH + 5

これが 禁 と 等 しくなるから

望 FH + 4=等
② 20 FH + 64 = 128

に 20 FH = 128 - 64

= 64

- :FH ==号
mm
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しい

んABC と OFDC において
、

対頂角 は 等 しいので

LACB = LFCD 一 ①

また OABC ≡ OADE より
対応する 角 の 大きさは

等 しいので

LABC =∠ FDC -②

①
,
② より 2組 の 角 がそれぞれ等 しいので
OABCS OFDC (証明終わり )

(に )

左国 より
DC = 8 - 3

= 5 cm友 m

し )より対応する 辺
の

比

「 8
.

は等 しいから
←

ク;人
。 …

凸 “ FD=潑. 8

よって
7 FD = 40 . . FD = cm

したがって 、 EF = ED - FD = 7 ー始 = 5…



(3 )

LEAC = 60 で

OABC ≡ OADE だから
、

LCAB : 60～
C から AB に垂線 を

下ろした足 を H とする
。

ooo. OCAH は 、 30 ' - 60 - 900

の直角角形 だから
H

AH: CH =
に 2 : 将

よって

3 : CH = 2 : B
2 CH = 303

CH = 警
したがって

、

OABC の 面積 は

8 × 警 × 王 = 6B

OABC ≡ OADE より 、 OADE
の面積 も 6B

また 、
しいより 。 ABCSOFDC で 、 相似な 消形

の面積比は相似比 の 2乗 に等 しいので
OABC : O FDC = 7: 52

= 49 = 25



:
: 49 × 0 FDC = 25 × OABC

⇐ OFDC = 495. OABC

= 発衛 Xo 3

=響
よって 、 口 ACFE

の面積 は

OAPE - OFPE-

O
.


